

# 聊城开启“刷脸支付”消费新模式

## 支付更加轻松快捷,整个过程不到10秒钟

本报聊城7月25日讯(记者 谢晓丽 实习生 王延琳) 近日,聊城有超市推出“刷脸支付”消费新模式,消费者不仅可以支付宝自助付款,还支持“刷脸支付”,支付过程不到10秒钟,给消费者带来了方便快捷的消费体验。

7月20日,聊城闸口振华超市携手支付宝,推出“刷脸支付”服务,超市内出现了这样一种付款神器——支付宝自助收银机,消费者不仅可以支付宝自助付款,还支持“刷脸支付”。据介绍,消费者在支付宝APP上开通刷脸支付功能后,即可在实体店使用具有人脸识别功能的自助收银机完成购物支付,目前处于试用阶段。

记者了解到,“刷脸支

付”简单快捷,支付过程不到10秒。记者看到,一消费者将商品扫码,进入支付页面,选择“支付宝刷脸支付”;随后进行人脸识别,大约需要1-2秒;然后输入与账号绑定的手机号,确认后即可支付。

需要注意的是,如果是首次使用,需要先在支付宝APP上开通此功能。首先是打开你的支付宝,搜索“刷脸支付”,然后选择应用——刷脸支付,然后进入应用,点击“立即开通”即可。

刷脸支付整个过程中,不需要输入密码,也无需掏出手机打开任何APP,就可以完成支付,支付过程不到10秒,轻松快捷,不需要排队缴费,给市民带来了全新的消费新体验。



“刷脸支付”给消费者带来了方便快捷的消费新体验。

# 上半年全市法院网拍成交金额1.85亿

## 网拍成为财产处置新常态

本报聊城7月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉) 25日,记者从聊城市中级人民法院了解到,自决胜“基本解决执行难”工作开展以来,全市法院狠抓执行信息化、规范化建设,取得了明显成效,上半年全市法院网拍成交金额1.85亿,节省佣金822.67万元,有力地保障了胜诉当事人的合法权益。

据介绍,聊城市中级

人民法院坚持以执行信息化促进决胜“基本解决执行难”。一方面,查控系统基本实现全覆盖。“总对总”查询实现与全国24家全国性银行(含3家互联网银行)和各省市地方性银行共3800余家银行对接,和公安车辆、证券及工商信息的网络实现对接,茌平、阳谷法院实现不动产点对点联网。上半年,全市法院共发起网络查控20.86万条。另一方面,网拍成为财产处置新常

态。上半年,全市法院共发起网拍665次,标的物458件,成交182件,成交金额1.85亿元,溢价率20.77%,节省佣金822.67万元,有力地保障了胜诉当事人的合法权益。

为进一步提升执行工作水平,聊城中院切实抓好执行管理规范化建设。执行指挥中心成为全市两级法院统一的执行指挥管理平台,以案件管理系统为基础,整合执行查控、信用惩

戒、质效管理等执行信息化系统,成为统一管理、统一协调、统一指挥的平台和枢纽,适时监控各基层法院质效情况,严把终本执行结案关,严查不规范执行、消极执行行为,中院每周制作全市法院执行工作质效通报,对各基层法院执行工作质效指标变化、存在的问题、需改进的措施逐项指明,为中院领导决策和基层法院领导掌控执行工作进展提供了重要依据。

# 智慧消防物联网

## 让聊城消防安全防控实现转型升级

本报聊城7月25日讯(记者 郭庆文) “经过广泛的调研发现,智慧城市物联网消防远程监控系统是结合智慧城市建设,运用物联网、大数据、云计算等技术手段研发的智能管理系统,对规范消防安全管理,提升监管效能有着不可替代的重大作用。今天我们来聊城,就是对这项技术进行进一步研究考察,以便尽快将国内领先技术的智慧消防物联网技术引进我们医院。”7月20日,在聊城市盛元智慧消防物联网有限公司智慧消防监控中心,一位专程从北京赶来的女士,看着大屏幕上的现场效果演示对记者说。

消防物联网,是指通过物联网信息传感与通讯等技术,将消防设施通过社会化消防监督管理和公安机关消防机构灭火救援涉及的各位要素所需的消防信息链接起来,构建高感度的消防基础环境,实现实时、动态、互动、融合的消防信息采集、传递和处理,能够全面促进与提高政府及相关机构实施社会消防的监督与管理水平。

多年来,聊城市委、市政府高度重视全市的消防

安全工作,先后制定出台了《聊城市关于开展电气火灾综合治理工作的通知》《关于全面推进“智慧消防”建设的指导意见》等重要文件,并结合全市实际对中央有关消防工作进行了多维度、多层次的部署防控,明确要求设有自动消防设施的高层建筑,应当接入城市物联网消防远程监控系统,对消防设施、电气线路、燃气管线、疏散通道和消防安全重点部位等进行实时监测。

聊城市盛元智慧消防设备有限公司秉承着服务社会,惠利民生,一网天下,物联万家”的服务理念,常年致力于智慧消防物联网技术的研究与引进,经过多年市场调研和科技攻关,终于将该项技术成功引入聊城,并率先成为国家消防部、公安部批准的综合消防融资特种服务企业,旗下的聊城市盛元智慧消防物联网有限公司也正式于7月20日挂牌运行。

这套国内先进的智慧消防物联网技术涵盖了智慧消防安全服务云平台,消防管理系统、智慧用电安全隐患预警系统、可视化联网报警系统、建筑用水智能检测系统、火灾自动报警云监



测系统,独立式感烟探测报警器,消防在线考试培训系统,这七大系统应用互联网+的最新模式,通过物联网、大数据、云分析以及移动应用等一系列的科技手段帮助我们城市的安全形成一个立体化的防护。它将着力于消防物联网一体化产品系统的研发、生产、销售和服务,产品将包括消防物联网软件系统、数据监控与分析运用中心、消防大数据云平台系统,以及各类消防物联网终端产品,使公司一跃成为国内领先的消防物联网远程监控系统提供商。

“火患猛于虎,安全无小事。消防安全,事关区域的经济发展和

人民群众的家庭幸福和民生财产息息相关。仅2016年一年,全国接报火灾31.2万起,死亡1582人,受伤1065人,直接财产损失达37.2亿元,如何实现消防安全防控的现代化、科技化和智能化,一直是许多业内专家努力和奋斗的目标。公司将秉承服务社会、惠利民生,一网天下,物联万家的经营理念,聊城市盛元智慧消防设备有限公司将以加速传统消防安全防控转型升级为己任,传播现代消防防控技术,广泛宣传普及消防知识,为加快聊城经济发展和大局稳定作出积极贡献。”采访中,聊城市盛元智慧消防物联网有限公司总经理徐娟说。

## 油箱漏油急坏司机 交警相助化解险情

本报聊城7月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 周广敏) 24日下午4时许,东阿县交警大队民警巡逻至105国道牛角店镇附近时,发现一辆停放在路边的中型货车油箱漏油,驾驶人拿着一个塑料桶在接漏出来的油,由于油漏得快,塑料桶已经接满,油淌了一地。驾驶人一脸着急,不知道如何处理。

事不容迟,在这种高温条件下,漏油车辆在此多一分钟就多一分钟危险。民警立即帮助司机在车上找出来塑料布,全力将漏油点堵住,同时,联系最近的修车点,让维修人员尽快赶到现场,几分钟,维修人员带着工具到达现场,对油箱进行了修理。驾驶人后怕地说:如果遇到明火,真不知道该怎么办了。对于交警的帮助,驾驶人连声感谢。



敬老爱老

为了弘扬敬老精神,构建文明社会,7月15日,聊城大学商学院社会实践队于东昌府区梁水镇举办“树敬老之风,促社会文明”活动。因为大多数青壮年人都外出工作,所以村里孤寡老人较多,志愿者们提前为老人们准备了唱歌和跳舞的节目,老人们高兴得合不拢嘴,志愿者们表示以后会经常来陪老人们聊天,老人们表示热烈欢迎。此次活动的成功举办,不仅缓解了老人们心中的孤独感,弘扬了敬老精神,还有利于文明社会的构建。(黄娟)



提高卫生意识

为了提高村民的卫生意识,构建一个文明社区,7月16日,聊城大学商学院社会实践队于东昌府区梁水镇举办“提高卫生意识,建立文明家园”活动。随着天气越来越热,疾病的传播速度加剧,镇卫生所推出免费为村民提供一次全面检查的机会,进而遏制疾病的传染,村民们积极参与活动,医护人员免费为村民们讲解夏天预防疾病的方法,医生提出平时要多喝水,屋子注意通风,有利于抑制疾病的传染,每周去村里免费宣讲疾病预防知识。(魏士琦)



体味葫芦艺术

近日,聊城大学历史文化与旅游学院的大学生志愿者来到聊城市古城区东昌葫芦博物馆举办了“探访东昌古城,体味葫芦艺术”活动。在活动过程中,志愿者通过与葫芦博物馆馆长进行交流,听有关葫芦工艺品的制作流程,了解到著名葫芦雕刻师的事迹,了解了有关传统葫芦雕刻的技艺,看到了葫芦表面所带来的艺术之美,知晓其所具有的当代价值。通过此次活动,对葫芦的“福禄”寓意有了更加深刻的体会,鼓励大学生积极成为中国传统文化的实践者和传播者。(刘焱 刘紫薇)